
第１1 回 運営委員会議事録 

 

 

 

 

①あぶないマップ戸別配布について 

 ・先月の 25日よりシルバー人材センターより順次配布していただいた。 

  本日持ち帰っていただくまち協だより 2月号にもあぶないマップ配布の広報をしているので回覧のほど 

よろしくお願いする。折り目のないものもそこに用意しているので各公民館などに掲示していただきた 

い。また、学校長の計らいで西小学校の各クラスにも掲示していただいた。 

 ・委員より、カラーで綺麗に印刷されていて見やすく良かったのではないか。 

 

②来年度事業計画について 

 ・来年度の事業計画だが、今年度実施した事業に基づいて事務局でまとめてみた。 

  定例運営委員会を月 1回開催。5月に総会を開催。6月の第一土曜日に校内除草と、6月には PTA との 

協働で講演会を開催。9月の第一土曜日に地域・親子クリーン作戦、校内除草を PTAと青少年育成市 

民会議と協働で開催。10月に西小まつり・まち協フェスタ、11月に防災避難訓練、同じ日の午後に青 

少年育成市民会議主催の紙飛行機大会を開催、1月にはどんど焼き準備、どんど焼き。3月には、各自 

治会一斉清掃を開催。その他に今年度はあぶないマップ配布事業を行ったが、来年度は、それに代わる 

事業として「広報活動推進事業」を提案する。 

 ・防災避難訓練だが、今年度は訓練後、青少年育成市民会議の紙飛行機大会を開催して、子どもたち全員 

参加の行事を開催する事ができた。できるならば、来年度も、青少年育成市民会議としては、セットで 

開催させていただきたい。 

 ・防災避難訓練は地域の人たちも楽しみにしておられる。度々議題にあがっている体育館で行うダンボー 

ルでの訓練をどうするか、次回以降の運営委員会で協議するものとする。 

 ・現在広報活動としては、各校区のまち協で「まち協だより」を発行しており、西校区でも本日自治会長 

さんに平成 29年 2月号をお渡して回覧板で回していただくが、まち協だよりの他に、来年度はホーム 

ページを開設したらどうか。現在準備中で、手元の資料をご覧いただきたい。1枚目がトップページで 

住所の下の項目がリンクになっている。クリックするとその項目の内容が別ページで表示される。2枚 

目の資料が別ページで表示されるものになる。トップページについては、4月以降のトップページを想 

定して示している。各自治会での行事なども紹介したい。総会で承認されたら、「試験運用中」を消し 

て運用する。 

  

③その他 

 ・どんど焼き準備で竹を伐採する際、近隣の民家の雨樋を壊したが、無事、大辻町公民館の保険で修理が 

  できたので報告する。（大野木会長ありがとうございました。） 

 ・副会長より、「消費者被害防止研修会」の案内。Ｈ29年 2月 21日（火）、10時より 11時 30分まで、 

  中間市中央公民館で行われる。よろしければ参加をお願いする。 

 ・行政より、あぶないマップの発行ありがとうございました。他校区でもあぶないマップ発行を検討して 

いる。その際は、ご協力をお願いするかもしれない。 

 ・会計より、次回運営委員会で役員報酬の支払いをしたいので、該当者は印鑑を持参してほしい。 

 ・委員より、扇ケ浦 4丁目で痴漢行為があった。西校区の近くなのでお知らせする。 

 ・次回の運営委員会は 3月 8日（水）19：30とする。 
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